

» Образование

Дарите улыбки людям

Странно устроены люди. Имея теплый дом, хлеб на столе, возможность учиться, работать, отдыхать, они иногда впадают в уныние по сущим пустякам. Как сохранить в себе радостное восприятие мира, присущее всем маленьким детям? Как увидеть красоту мироздания и понять неповторимость каждой минуты? Как научиться воспринимать проблемы неотъемлемой частью земного существования и возможностью духовного роста и обретения жизненного опыта?

Именно то, что жизнь прекрасна и удивительна, а дарить друг другу радостные моменты так легко и приятно, показала проведенная Неделя психологического здоровья в МБ ОУ СОШ №1 Яшкинского муниципального района.

Как прекрасен этот мир! Таким ярким лозунгом, лучистым солнышком и мудрыми высказываниями о дружбе было оформлено фойе первого этажа. Утром 29 января всех пришедших встречала красивая музыка. На первом уроке участники «агитпоезда» (Мисья Полина, Ершова Виктория, Курышина Дарья) с музыкой, стихами и воздушными шарами посетили каждый класс. Объявив о начале необычной школьной Недели, призвали всех принять активное участие в мероприятиях.

Продолжился первый день акции «Ларец радости», в ходе которой каждый ученик школы мог достать из заветного ларца, кочующего по школе, пожелание, предсказание или доброе напутствие. Еще все желающие участвовали в шуточной фотосессии «Подари свою улыбку!».

Учащиеся начальных классов рисовали рисунки для выставки «Радуга настроения» по темам: «Наши теплые ладошки», «Солнышки – смайлики», «Веселая радуга», «Дарим добрые цветы». В классах постарше Авсеенко Маргарита Геннадьевна, учитель изобразительного искусства, занималась с детьми арт-терапией. Выставка рисунков, оформленная к концу недели, получилась очень радужной и позитивной. На

переменах в течение недели учащиеся 8-в, 9-б, 6-а и 6-б классов по-настоящему «зажигали» с современными танцевальными композициями и собирали вокруг себя восторженных зрителей, которым был обеспечен заряд хорошего настроения.

Важным событием Недели стали психологические тренинги на снятие предэкзаменационного стресса с учащимися 9-х и 11-го классов, проведенные Беловой Татьяной Леонидовной, педагогом-психологом. Она научила ребят не только расслабляющим и настраивающим на успех упражнениям, но и рассказала о правильном питании и режиме дня выпускника.

В школе были проведены единые классные часы «Улыбнись жизни!», на которых во многих классах состоялся серьезный разговор о главных жизненных ценностях: здоровье, семье, любви, дружбе. Учащиеся 10-го класса вместе с классным руководителем Соболевой Ниной Иосифовной рассуждали на тему: «Твоя жизнь, твои возможности, твой выбор», ведь 17 лет – это возраст осознанного выбора дальнейшего пути, расстановки жизненных приоритетов. Сидоркина Елена Анатольевна провела для учащихся 2-в класса открытый классный час «Путешествие в мир доброты». На нем ребята вспомнили народные пословицы о доброте, объяснили их значение, поучаствовали в анкетировании «Добрый ли ты человек», где без затруднения определили признаки доброты в людях.

Ещё запомнился КВН для

учеников 7-х и 8-х классов «Смех – полезная привычка». Это были минуты веселых конкурсов и доброго общения. Пятые и шестые классы состязались в ловкости, участвуя в командных состязаниях «Веселые старты», которые подготовили для них учителя физической культуры Арсеньев Сергей Иванович и Анищенко Максим Сергеевич. Ребята удивляли своим задором и желанием победить.

Акция «Не держи зла, держи конфетку», проведенная во время перемен, пользовалась большим успехом. Так неожиданно и приятно в разгар учебного дня получить конфетку с улыбкой и добрыми словами. Конфеты достались всем желающим.

В течение недели для учащихся 1-4-х классов прошли часы мульттерапии с просмотром и обсуждением поучительных мультфильмов. Завершилась неделя выступлением агитбригады «Мы – юность России!» (Торопова Виктория, Кузнецова Елизавета, Толстой Алена, Усачёва София, Богатырёва Виктория, Байгина Анастасия) под руководством Смагиной Людмилы Петровны.

Все задуманное удалось реализовать благодаря организаторам Недели Беловой Татьяне Леонидовне, Арсеньевой Валентине Викторовне. Они от всей души старались сделать эти дни незабываемыми и яркими.

Что хотели донести организаторы Недели всем её участникам? Напомнить прописные истины: «Хочешь быть счастливым, будь им!», «Ты нужен этому миру», «Даже если сегодня что-то не удастся, завтра обязательно получится». В этом мире всегда найдутся люди, которые протянут тебе руку помощи в трудную минуту, но ты должен сам сделать движение навстречу.

И. АКАШКИНА, заместитель директора по ВР

«Тебе посвящаю, Кузбасс»

2 февраля в информационно-методическом центре прошел районный конкурс чтецов «Тебе посвящаю, Кузбасс», посвященный 75-летию Кемеровской области. В конкурсе приняли участие 36 обучающихся школ района от 7 до 14 лет.

Победителем в возрастной категории от 7 до 10 лет стала обучающаяся школы №1 Вострикова Алена (руководитель Сидоркина Е.А.), лауреатами - Баринаова Ксения, обучающаяся Красносельской школы (руководитель Баринаова П.В.) и Газдиева Анжелика, ученицы Ленинской основной школы (руководитель Шишбарова А.Г.).

Победителем в возрастной категории от 11 до 14 лет признана Сугакова Дарья, обучающаяся Ленинской ООШ (руководитель Близначева Л.Ю.), лауреаты - Русских Вероника и Тарханов Василий, обучающиеся школы №2 (руководители Русакова Е.М. и Горошко О.А.). Специальным призом был награжден Фотин Александр, обучающийся МКОУ

«Тутальская школа – интернат для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможно-



стями здоровья» (руководитель Буйгина В.И.).

Искренне благодарим всех участников и поздравляем победителей конкурса!

**По информации
Управления образования**

» Новости Дома творчества

«Добрая дорога детства»

6 марта 2018 года отряды ЮИД в нашей стране отметят свой юбилей. 45 лет юные инспекторы дорожного движения принимают активное участие в пропаганде правил безопасного поведения на дорогах!

«Добрая дорога детства» - под таким названием 11 февраля прошел II слет отрядов ЮИД, приуроченный к этой юбилейной дате.

Юным участникам Слета предстояло проявить себя на различных этапах. На этапе «Тест по ПДД» - сдать «экзамен» на знание Правил дорожного движения, знание правил пассажиров, велосипедистов, пешеходов. На этапе «Основы безопасности жизнедеятельности» ребята выполняли задания на планшете по созданию безопасных ситуаций на дороге.

На творческом этапе «Конкурс наглядных пособий и макетов по ПДД» команды представляли разработанные самостоятельно макеты уличной дорожной сети, микрорайона своей школы, наглядные пособия по изучению правил дорожного движения, которые содержали подборки игр, викторин, пазлы, загадки, ребусы, интерактивные игры. Этот этап предполагал творческую защиту, где команды

использовали различные формы представления – агитбригадные выступления, стихи, песни.

По итогам слета определены победители: 1 место – МБ ОУ СОШ №1, команда «Юный пешеход», 2 место – МБОУ СОШ №5, команда «Красный, желтый, зеленый» и 3 место - МБОУ СОШ №2, команда «Рулевые».

Все команды отмечены сладкими призами и грамотами Управления образования администрации и отделением государственной инспекции безопасности дорожного движения по Яшкинскому району.

Подобные мероприятия важны и значимы, так как позволяют детям обмениваться опытом пропагандистской работы, узнавать много нового и интересного, ведь главная задача юных инспекторов движения не только самим хорошо знать и соблюдать Правила дорожного движения, но и вовлекать в свои ряды новых ребят для воспитания законопослушных участников дорожного движения.



Не делай первый шаг!

В Яшкинском Доме творчества прошёл урок антинаркотической направленности. В нём приняли участие воспитанники творческих объединений.

Мероприятие проводила педагог-психолог Людмила Сергеевна Пашкова. Начала она свой разговор с происхождения терминов «наркоман» и «наркотик». Нам были представлены мифы, присутствующие в жизни наркозависимых людей, и факты, опровергающие их. На всеобщее обозрение была представлена статистика смертности подростков-наркоманов. Позже в разговор вступила Елена Геннадьевна Сергеева – младший инспектор ПДН Яшкинского района. Она также говорила о вреде наркотиков, о том, как оградить себя от этого. Мы рассмотрели на

экране множество страшных фото наркоманов. Также смотрели видео, в котором принимали участие люди, состоящие на реабилитации как бывшие наркозависимые. Нам были раскрыты секреты манипуляции над детьми. В конце были подведены итоги урока. На мой взгляд, такие мероприятия позволяют лишним раз детям задуматься о рисках - о нелегальных препаратах и последствиях необдуманных поступков.

**Анастасия ТКАЧЁВА,
«Пресс-центр»
Дома творчества.**